
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

DALAM MASA COVID-19 

 

Nama  : Abdul kadir,S.S.Pd.I 
Kelas  : VI 
Madrasah : MIN 1 Banggai 
Tema  : 8 ( Bumiku ) 
Sub tema 3 : Bumi,matahari dan Bulan 
Mapel  :  TEMATIK 
Kompotensi Dasar               : 

3.2.Menganalisis pelaksanaan kewajiban hak,dan tanggung jawab sebagai warga Negar beserta 

dampaknya dalam kehidupan sehari-hari 

4.2.Menyajikan hasil analisis pelaksanaan kewajiban ,hak dan tanggung jawab sebagai warga masyarakat 

beserta dampaknya dalam kehidupan sehari-hari 

Tujuan pembelajaran : 

- Dengan membaca teks cerita peserta didik dapat menganalisis pelaksanaan kewajiban ,hak dan 

tanggung jawab sebagai warga Negara beserta dampaknya dalam kehidupan sehari-hari 

- Dengan membaca teks cerita,menyajikan hasil analisi pelaksanaan kewajiban,hak dan tanggung 

jawab sebagai warga masyarakat beserta dampaknya dalam kehidupan sehari-hari 

Langkah-langkah pembelajaran : 

 

a.kegiatan pendahuluan: 

 

peserta didik dan orang tua membaca teks yang dikirim oleh  guru melalui grup Whatsapp kelas 6 

b.kegiatan inti : 

 

- siswa dan orang tua berdiskusi tentang peristiwa yang terjadi tentang peristiwa yang terjadi 

dalam teks   terkait dengan pelaksanaan kewajiban,hak dan tanggung jawab 

- Siswa menuliskan hasil diskusi sesuai format lembaran kerja peserta didik yang telah disiapkan 

oleh guru,kemudian mengirimkan hasilnya pada whatsap grup kelas 6 

 

c.kegiatan penutup 

 - Siswa menuliskan apa saja yang mereka pelajari ? 

 - Bagaimana perasaanmu belajar hari ini ? 

 - Apa yang kamu  ingin ketahui lebih lanjut ? 

 


